Kontponsnas padota no teme «HecunycouanbHble TOKK»

oo Bepwawrt
b r - Hano: u(t)=90coswt +30sin3wt B; r=9:
- ] c  Om l/wC=90m. :
u(t) —_ - TpeOyercsi:
. - a) onpedenums NOIHYI0 MOUHOCTb Yenu,

KonrtponsHas padota o reme «HecuHyconaabHbIe TOKM»
Bapuant 2

-1 r - Jano: u(t)=90sinwt —30cos3wt B;
- : r=wlL=3 Om.

u(;)l I - Tpebyercs:
- @) onpedenumo NOIHYI0 MOWHOCTb Yeni;
- 6) mpoBepUTHL OaaHC aKTUBHBIX MOLIHOCTEM.

-1 . 1 - Hano: u(t) =90sin wt + 30sin3wt B;
L r=1/wC =9 OMm.
u(t)

- TpeOyercs:
- a) onpedenums NOJIHYI0O MOWHOCHb Yenu,

e BApHAMTA
o . * - lano: u(t) =90coswt —30sin3wt B;
: - r=olL=3 Owm.
”(t)l r L - TpeGyercsi:
- a) onpedenumo NOAHYIO MOWHOCTb Yeni;
. + - ©) IPOBEPUTH GATAHC AKTUBHBIX MOIHOCTEH

KontponsHas pabota o reme «HecuHyconaabHbIe TOKM»
BapuanT 5

-1 - r i - Nano: i(t) =4coswt —2sin 2wt B;
: - r=0L=50wMm.

u(z)l I . Tpebyercst:
: a) onpedenums NOIHYI0 MOWHOCMb Yenu,
- 6) IPOBEPUTH OaaHC AKTMBHBIX MOIIHOCTEMN.




KonrtponsHas padota o teme «HecunycouanbHble TOKH»

oo Bepwawro
1 rog - llano: i(t) =4sinwt + 2sin2wt B;
: —f > :
C r=1/wC =10 Om.
u(t)l Uc l:: Tpebyercs:
Y . &) paccYMTaTh 3aBUCUMOCTD U(%).

- 6) ompeenuTh AeiicTByoIIee 3HaueHne U ..

- Jlano: i(f) =5coswt —2sin 2wt B;
- r=wmL=100m.

- TpebGyeTcs:

- @) paccuMTaTh 3aBUCUMOCTD u(?);

- 0) ompeenuTh aeHCTBYIOIIee 3HaueHue U, .

- [lano: i(t) = Ssinwt + 2cos2wt B;
r=1/0C=10 Om.

- Tpebyercs:

' a) paccyuTaTh 3aBUCUMOCTD 1(f);

1A

- 0) ompesenUTh ACHCTBYIOIIECE 3HAYCHUE [ .

-1 i in * Ilauo: i,(t)=4coswt + 2sin3wt A;
S - r=woL=30m.

u(t)l - L - Tpebyerest:
- &) ONPEJICNTUTh 3aBUCUMOCTb (1) ;

. © 0) BBIYHCIUTH JAcHCTBYIOIIEE 3HaueHue U .

. - Jlano: i,(¢) =4sinwt —2cos3mt A;
"’2 r=1/owC=9 Om.
u(t){ . _]c ;Tpe6yeTC$1:

© @) OTPEIeNIUTh 3aBUCUMOCTH i(?);

] - 0) paccuuTarth aeicTByomiee 3Hauenue U .



KontponsHas padota o teme «HecunycouanbHbIe TOKK»

1 i N - Jlano: u(t) = 150sin of — 75+/2 cos 3wt B; :
- /=15 Om; 1/wC, =30 Om; 1/ C; =60 Om; |
oL, =10 Om. |

u(?) AR <V> ;Tpe6yeTCﬂ:
| &) paccumTaTh TOK i (f);

- 0) ompenenuTs  NOKAa3aHWA  BOJBTMETPA
| l : :

KontponsHas paboTa o reme «HecuHyconaabHbIe TOKM»
e Bappawr12
Hamo:  u(f)=150sinwt — 752 cos30t  B;.
=15 Om; oL, =10 Om; 1/wC, =30 Owm;:
- Ly =20 Om. :
- TpebGyercs:

' a) paccuuTaTh TOK 1;(?);

'0) omnpenenuTh IOKa3aHUA  BOJIBTMETPA

KontponbHas pabota o reme «HecuHyconanbHbIe TOKI
__________________________________________________________ Bappanrs ...
- Jano:  u(t) =150~/2sin ot — 60+/2 cos20t  B;
- 13=30 Om; ©L, =10 Om; 1/@C, =40 Om;
oL, =150m. f
- TpeGyerest:

- a) paccuuTaTh TOK 1 (?);

- 0) omnpenenuTh IOKa3aHWA  BOJIBTMETPA :

1 . n L - Jano:  u(z) =100~/2 sin ot — 80cos2wt  B;
Lo 1 =50 Om; ®wl; =30 Om; wL, =10 Owm;
1/ @C, =120 Om. :
- TpeGyercs:

- a) paccuuTaTh TOK 1 (?);

- 0) onpenenuTh NokazaHus BoabT™Merpa U ;



KontponsHas pabota o teme «HecunycouanbHbIe TOKK»

- Jano: u(t) =1002 sinwt — 4042 cos2wt B;:
1/0C, =120 Om; 1/wC, =40 Om; 1 =100 :
- Om; ©L, =30 Om. :

(f _C\D - Tpebyerest:

: @) paccuuTaTh TOK 1 (?); :
- 0) onpeenuTh NoKa3aHus BoapT™MeTpa U, ; -

()

- llano: u(t)=60+80sinwt —40cos2wt B;
1 =10 Om; oL, =30 Om; 1/wCy =20 Om;
1, =20 Om. :
Tpebyercs:

: a) paccuuTaTh TOK 1 (?);

0) onpeaenuTh AeUCTBYIOLIEe 3HaUeHue /,;

u(t)

- ano: u(¢)=100sinw? —50cos2wt B; r, =10

- OM; oL, =10 Om; 1/ @C; =10 Owm.
- TpebyeTcs:
- a) paccuuTaTh TOK i(1);

- 0) onpenenuTh AEUCTBYIOLIEE 3HAUEHUE [, ;

- 8) nposepums OANAHC AKMUBHBIX MOWHOCTEU.

u(t)

- Hano: i,(t)=4—4coswt A; r=wL =10 Owm; :

1/@C =10 Om.
- Tpebyercs:
- @) paccUMTaTh 3aBUCUMOCTD (1) ;

- 0) onpenenuTh IeicTBYyolIee 3HaueHue U, .



KontponsHas padota o teme «HecrunycouganbHbIe TOKK»

1 —> - Hano: i (t) =2coswt — 2sin 2wt A;
o r r=wL=1/0C=10 Ou.
- TpebGyeTcs:
u(t) I ) paccuUTaTh 3aBUCUMOCTD u(?)
l”c 0) onpenenuTs neicTByrouiee 3HaueHue U ..

KonTponbsHas pabora o reme «HecuHyconmanbHbIe TOKI
Bapuant 20

- [lano: i,(t)=4+4cosot A; r=wL=10 Owm; :
“1/C =5 Om. :
- Tpebyeres:

- a) pacCUUTaTh 3aBUCUMOCTD U(?);

- 0) onpenenuTs aeiicTByrouiee 3HadeHue U ..

KonrtponsHas paboTa o reme «HecuHycongaabHbIe TOKM»

Bapuanr 21
1 ci| - Jano: iy(t)=4sinot —4cos2ot A;
L ’_‘ - r=wl=1/0C =6 OMm.
“us - Tpebyerest:
y (t)| g I - a) paccuuTaTh 3aBUCUMOCTD (1) ;
- ) onpenenuTs AekcTByoniee 3Hauenue U .
L

KonTponbsHas padbora o reme «HecuHyconmanbHble TOKI
Bapuanr 22

- [ano: #,(t) =2sinwt —2cos2wt A,

- r=woL=50m; 1/wC =10 Om.

- Tpebyercsi:

© @) pacCYMTaTh 3aBUCHUMOCTD (1) ;

0) onpenenuTs neicTByollee 3HadeHue U .




KontponsHas padota o teme «HecunycouanbHble TOKK»

; Hano: u(¢) =100 —-100cosw? B;
r=wl=1/0wC=10m.

- Tpebyercs: :
'a) ONpeleNuTh  aKTUBHYKD M IIOJHYIO :
. MOII[HOCTH LIETIH; :
6) nposepums GANAHC AKMUBHBIX MOWHOCTEN.

u(t)

1 C \ - Jlano: u(f) =100 +100sin ¢ B; :
r=wL=1/0C=10 Om.
S - TpebGyeTcsi: :
S 7’ L a) ONpENe]MTh AaKTHBHYH0 H  IOJHYIO :
D u(t )| © MOLTHOCTH L€, :
- 6) nposepump 6ANAHC AKMUGHBIX MOUHOCTEL.

___________________________________________________________ BapuauT 25 o,

1 . - Jlano: u(t) =100 +100cos ot B; '
- r r=wlL=1/wC=10Mm.

C - TpebOyercs: :

u(t) p— . a) ONpEe/leNHUTh AaKTUBHYID H  TOJHYIO

- MOIIIHOCTH TSIV, f

L . 6) nposepums 6ANAHC AKMUGHBIX MOUHOCTEL.

KouTponbsHas pabora o reme «HecunyconnanbHble TOKI
Bapuanr 26

- Hano: u(t)=100—-50coswt B; 1/wC =5 Owm; :
“r=0L=100wm. :
- TpeOyeTcsi:

© ) OIpENEIUTD TOJIHYI0 MOIIHOCTE LIETIH;

0) nposepumsv 6ANAHC AKMUBHBIX MOWHOCHIELL.

u(t)




KonTponwshas pabota o teme «HecuHyconmambHbIE TOKI

-1 r - Hano: u(t)=100+100sinw? B;
' ~r=0lL=100m.

u(t)l L - TpeOyercsi:
- a) onpedenumv mownocms yenu P, Q, S, T,

- ©0) IpOBEPHUTH GaJaHC aKTUBHBIX MOIIHOCTEH.

__________________________________________________________ Bapwawr28
1 r - Hano: u(r) =100+100sin wt B;
S —] :
C r=1/wC =10 Om.
u(?) p— Tpedyeres:
- a) onpeodenums mowHocmo yenu P, Q, S, T ;

KOHTpOJ'IBHaSI pa60Ta I10 TCMC «HCCI/IHYCOI/II[aJIBHBIG TOKH»

__________________________________________________________ Bapuanr29
-1 . * - HaHo: u(t) = 900 cos wt —300sin 3wt B;
: : - r=wl=3 Owm.
”(t)l r L - Tpebyercs:
- @) onpeoenums NOJAHYI0 MOUWHOCb Yenu,
. i * 0) IPOBEPHUTH OaIaHC AKTUBHBIX MOIIHOCTEHA.

KonTponbsHas padbota no teme «HecnHyconanbHble TOKI
S - )L £ 3|
N r i - Hdano: i(t) =40coswt —20sin 2wt B;

S r=wL=50Mm.
u(;)l I - Tpebyercs:
- @) onpedenums NOIHYIO MOWHOCIb Yenu,
- 0) MPOBEPHTH OaTaHC AKTUBHBIX MOIITHOCTEH.

KonTponbsHas padbota no teme «HecuHyconnanbHble TOKI

e Bepmawr3t
-1 ﬂ rog ;I[aHO i(t) =40sinwt +20sin 2wt B;
L E— C - r=1/wC =10 Om.
u(t)l Uc l:: - Tpebyercs:
- @) pacCUUTaTh 3aBUCUMOCTh u(?).

- 0) onpenenuTh feicTBytollee 3HaueHue U ..



KonTponwshas pabota o teme «HecuHyconmambHbIE TOKI
- Hdano: i(t) =50 cos wt —20sin 2wt B;
- r=oL =10 OMm.
- Tpebyercsi:
- ) pacCUUTaTh 3aBUCUMOCTh u(?);

- 0) onpenenuTh IeicTBYyolIee 3HaueHue U, .

; Jlano: i(t) = 50sinwt+20cos2wt B;
- r=1/wC =10 Om.

- TpeGyercs:

- ) pacCUUTaTh 3aBUCUMOCTh u(f);

=

=

~

|
Ao

° i : 0) onpeneNnnTh IeUCTBYIOLIEE 3HaYCHHE [ .

KonrtponsHas pabota o teme «HecuHycouaabHbIe TOKM»
____________________________________________________________ Bapwawr34
-1 I Iy - Hano: i,(t) = 40 cos wt + 20 sin 3wt A,

- - r=0lL=30Mm.
u(t)l . I Tpedyercs:
© a) ONpeIeNIUTh 3aBUCUMOCTb i(?);
0) BEIYMCIINTH JIeHCTBYIOMIEe 3HaueHue U .

KonrponsHas paboTa o teme «HecuHycouaabHbIe TOKM»
Bapuanr 35

. - Hano: i, (¢) = 40sin ot —20 cos 3wt A,
) r=1/wC=9Om,

u(t){ ) _|c - TpebGyercs:

: @) ONPEIENINTb 3aBUCUMOCTD i(?) ;

- 0) paccunTarh AeicTBYyIOIIEE 3HaueHue U .

1 o N Jlano:  u(t) =150sinot — 75v2 cos3or  B;
L /=15 Om; 1/@C, =30 Om; 1/ Cy =60 Owm;
oL, =10 Om. :

u(?) Gl <V> Tpebyercs:
: - a) paccuMTaTh TOK 1 (1);

- 0) ONPENENUTE  TOKA3aHHS BOJIBTMETDPA
| l : :




KonTponwshas pabota o teme «HecuHyconmambHbIE TOKI

Jlawo:  u(t)=150sin ot — 75v2cos30t  B;
11=15 Om; oL, =10 Om; 1/@C, =30 Owm;
L, =20 Om. '
Tpedyercs:

- a) paccuuTarh TOK i;(?);

- 0) ONPE/IENUTE  TOKA3AHHS BOJIETMETPA

KonrtponsHas paboTa o teme «HecuHyconaabHbIe TOKM»
Bapuant 38

1 i~~~ . Jlano: u(t) = 15v2 sin @t — 632 cos 2ax B; r; =30
- OM; oL, =10 Om; 1/wC, =40 Om; wL, =15
Owm. :
- Tpebyercs:

- a) paccumuTarh TOK (1),

0) omnpeleNHuTh IIOKAa3aHMsA  BOJIBTMETPA -
- QJIEKTPOMArHUTHOMN CHCTEMBI. :

KonTponbsHas padbota no teme «HecuHyconanbHbIe TOKI
___________________________________________________________ Bappanr39
1 . i L gI[aHO u(t) = 10+/2 sin wt —8 cos 2ax B; 1 =50
S OMm;  ®L;=30 Om; @l =10 Owm;:
1/ wC, =120 Om. :
Tpebyercs:

- &) paccuuTaTh TOK i (f);

- 0) onpenenuTh Nokaszanus BoabT™MeTpa U V;

I[aHO u(f) = 102 sin o — 442 cos 2t B;:

. C : :
’—ll>-|:|—H : ' 1/wCy =120 Owm; 1/wC,; =40 Owm; 1, =100

- OMm; oL, =30 Om.

u(?) L, (f—CVD Tpebyercs:
: . @) pacCYMTaTh TOK (1) ;

. . - 0) onpenenuTh Nokazanus BojbT™MeTpa U V; :



